天水师范学院、甘肃省城乡发展投资集团人才培养·康 复训练基地揭牌仪式隆重举行

9月25日上午,天水师范学院党委常委、副校长汪聚应一行前往天水麦积全国综合养老示范基地举行"天水师范学院与甘肃省城乡发展投资集团人才培养•康复训练基地揭牌仪式",国际交流合作处,甘肃省残疾人体育与运动康复研究院,体育运动与健康学院负责人陪同。





汪聚应一行在甘肃城乡发展投资集团基础设施开发有限公司党委书记、总经理樊畠利的引导先后参观了"天颐园康养居"的门诊、康复室、评估室、理发室、生活超市公共活动区、餐厅等设施。





汪聚应在讲话中指出我校能与甘肃省城乡发展投资集团进行深度合作,这无 疑是对我校以往办学成绩、办学实力的充分信赖,也是对我们以往的友好合作的 肯定和总结,更拉开了我们在新形势下更深入的、全方位合作的序幕。校企合作 是学校和企业双方共同参与人才的培养过程,采用课堂教学与学生参加实习工作, 有机结合的方式,培养企业所需应用型人才的办学模式,也是一种以市场和社会 需求为导向的学校运行机制。近年来,我校在加快推进专业建设和改造步伐,加强学科建设和科学研究,紧盯"健康中国"国家战略和地方康养产业发展需求,深化产教融合,走特色转型发展之路,特别是围绕残疾人运动康复方面取得了较好的成绩,走校企合作之路,争取并依靠企业的支持和参与,主动服务企业的需求是培养高素质应用型人才又好又快发展的根本途径,我们今后一定要以企业的需求为动力,采取开放办学模式,坚定不移的走产、学、研一体化的道路,要在与企业合作中实现优势互补,利益共享,从而进一步增强学校发展的后劲和活力。





汪聚应、樊畠利分别代表校企双方揭牌"天水师范学院与甘肃省城乡发展投资集团人才培养基地"和"天水师范学院与甘肃省城乡发展投资集团康复训练基地"牌匾。



撰稿: 张泽君 审核: 程 晖

学校与天水市残疾人联合会、天水四零七医院签署 战略合作协议

3月6日下午,天水师范学院与天水市残疾人联合会、天水四零七医院战略合作框架协议签约仪式在行政楼 412 会议室举行。校长安涛、党委副书记师平安、副校长汪聚应、天水市残疾人联合会副理事长刘国平、天水四零七医院董事长杨友良和院长孙榕出席仪式,体育运动与健康学院党总支书记马冬梅、院长朱杰、副院长雍世仁、副院长吴建全以及学院教师代表及校企双方有关部门负责人参加签约仪式。签约仪式由副校长汪聚应主持。



师平安简要介绍了学校情况及在教学、学科、科研、服务地方等工作上的亮 点和特色,希望三方以真诚的态度、务实的精神、强烈的责任感,认真履行合作 协议,积极巩固合作友谊,扎实开展立体式全方位的交流与合作。

刘国平对市残联的基本情况作了简要介绍,对我校长期以来对残疾人健康、 残疾人竞技体育和公益活动给予的帮助和支持表示感谢。刘国平表示,市残联围 绕三方合作协议,将做好强化顶层设计,强化协调沟通、争取更大的政策和资源, 支持强化协议的落地落实等三项工作。

杨友良简要介绍了天水四零七医院的基本情况,特别是康复理疗领域的优势、

特色和发展愿景。杨友良表示,政府、高校和企业共建"残疾人体育与运动康复"研究中心,协同开展科学研究、技术研发和成果转化,共同致力于残疾人文化博物馆的建设,合作助力残疾人健康事业具有重要而深远的意义。四零七医院将重点做好五方面的工作。一是参与人才培养专业课程的设置、教学计划的优化和师资力量的选派;二是提供实践实训场地;三是参与科研课题的制订、研发和成果转化;四是力所能及地参与残疾人博物馆的建设和文化传承工作;五是优先选用天水师院培养的毕业生。



校长安涛和副理事长刘国平、董事长杨友良代表校地、校企三方签署了战略 合作框架协议,并为天水市残疾人联合会、天水四零七医院颁授了"天水师范学 院实践教学基地"牌。



根据协议,我校将充分发挥教学、科研和人才优势,市残联发挥政策保障和资源配置优势,天水四零七医院发挥医疗、康复、保健等技术优势,三方共建共享科技创新团队、科技创新平台和实验实训基地,共同围绕残疾人体育运动项目开发、健身方法、健身器械的研发、残疾人体质健康检测以及保障体系建设等方面开展研发工作,以此为基础,和省残联一起共建"残疾人体育与运动康复"科研基地,并申报国家级科研平台。

战略合作框架协议的签订,标志着我校与天水市残疾人联合会、天水四零七 医院的合作迈出了实质性步伐,三方将以此为契机,不断巩固合作基础,拓展合作领域,深化合作关系。进一步促进体育运动与健康学院将紧密结合学院专业学科特点,瞄准地方经济社会对康复医学领域高素质应用型人才的需求为推动学院办学水平和层次精心筹划、主动作为。不仅会为四零七医院提供体育康复领域的后备人才,同时也为天水师范学院在推进区域性高水平应用型大学转型中,如何培养体育领域实践性人才起到积极的促进作用。

撰稿:程 晖

审核:安涛